

Cu mult elan, cu însuflețirea ce îl este specifică

TINERETUL STUDIOS CONTRIBUIE LA STRÎNGEREA RECOLTEI

Numeroși elevi irunțași la învățătură și în sport, printre zecile de mii de participanți la această amplă acțiune patriotică

Ca și în alți ani, tineretul studios din patria noastră a răspuns cu entuziasm la acțiunile inițiate de organizațiile de pionieri și UTC. Pentru a se ajuta la strângerea recoltei. În cele ce urmează, citim câteva relatări despre participarea elevilor la munca de pe ogoare, în aceste zile de toamnă.

La C.A.P. Slatina se muncește cu sîrg, zi-lumină, la recoltarea legumelor. Printre cei care trebăluiesc pe tarlate cu multă ambiție se află și elevii Școlii generale nr. 8 din Slatina, peste 600 de copii. În vecinătate, la C.A.P. Slatina, muncă intensă la cules de porumb, o suprafață de 8 hectare. Profesorii Florin Nițuleasa, Adrian Gherghinescu și Costanța Cosma celelalte peste 20 de cadre didactice care lucrează alături de elevi se declară satisfăcuți de abnegația pe care o dovedesc elevii, între alii, ca Lilica Luca și Cătălin

Chiriac, din clasa a 8-a, sau Constantin Marin, dintr-a 7-a, atleți cu frumoase rezultate în municipiul Slatina și în județul Olț. Directorul Școlii generale nr. 8, prof. Gh. Șerban, este convins că — la fel ca și în anii precedenți — „elevii noștri vor fi la înălțimea unui colectiv-etalon, titlu pe care îl au și doresc să-l păstreze...”

Aprețiatul arbitru de handbal prof. Nicolae Danieleanu, de la Școala generală nr. 32 din Ploiești, lucrează cu elevii la Aricești, acolo unde se află o parte a loturilor I.A.S. Ploiești. Sint mai bine de 400 de elevi care ajută la recoltarea cartofilor și la depănșat porumbul. Evidențiați? „Pentru această primă etapă — cum ține să sublinieze prof. Danieleanu, vă rog să notați: frații Monica și Daniel Mihalea, Va-

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 203

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 28 septembrie 1982

După meciul de tineret cu echipele R.S.S. Ucrainene

SPERANȚELE ATLETISMULUI POT DEVENI CERTITUDINI

Spunea odată cineva că atletismul, sport al cifrelor, cu ierarhii stabilite obiectiv, își pierde din farmec prin diminuarea posibilității de apariție a surprizei, care rămâne elementul cel mai spectaculos al întrecerii sportive. Dacă într-un concurs de 40 de probe sint posibile două-trei rezultate neașteptate, într-o întinire pe echipe suma individualităților poate anticipa în proporție foarte mare scorul general, prezumțiile mergînd uneori pînă

la identificare cu realitatea finală.

Iată însă că și în atletism spiritul de echipă — cel care răstoarnă multe calcule în jocurile de echipă — poate valida proverbul cu buturuga mică. Ne-au dovedit-o simbătă și duminică echipele noastre de tineret, cea feminină



Mitica Junghiatu (în frunte) învingătoare la 800 și 1500 m în fața unor alergătoare mai bine cotate
Foto: N. DRAGOȘ

în special, în meciul cu echipele R.S.S. Ucrainene, venite la București cu un mănunchi de atleți ale căror performanțe din acest sezon dominau net rezultatele speranțelor noastre. Niciodată fetele noastre nu au cîștigat la o diferență atît de categorică (91-66) tradiționala întinire, niciodată băieții n-au opus o rezistență atît de dirză (93-119). Înaintea meciului, antrenorul federal Constantin Nourescu, cel care a pregătit echipele noastre, alcătulise două clasamente: unul în funcție de performanțele anterioare ale componenților formațiilor, prognoză (aparent) obiectivă, cu verdictul „nu avem nici o șansă”, altul, personal-optimist, bazat pe credința în posibilitățile de autodepășire ale citorva frunțași ai generației tinere a

atletismului nostru, unii aflați încă la vîrsta junioratului, clasament care spunea: cîștigăm la fete. Doar acest al doilea clasament a fost arătat atleților noștri înaintea meciului...

Și am văzut, dincolo de individualități, o adevărată echipă. Am văzut, poate pentru prima dată într-o întinire bilaterală, patru victorii românești în cele patru probe de ștafetă (la fete și-au adus contribuția și cele două „europence”, Anișoara Cușmir, la 4x100 m, și Daniela Matei la 4x400 m). Am văzut un sprinter român, Cătălin Margău, cîștigînd probele de 100 și 200 m, și chiar refăcînd un handicap de 2-3 m la 4x100 m pentru a

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 4-4)

Azi, la Snagov

START ÎN CAMPIONATUL DE CANOTAJ

În frumosul decor autumnal al Snagovului, se dă startul în ultima mare competiție nautică a anului: campionatul republican de canotaj rezervate seniorilor. Întrecerile, la care participă cei mai buni rameși și vîslași din țară, programează astăzi, începînd de la ora 10.30, finalele feminine în probe de simplu, 2 vîsle, 2 rame, 4+1 vîsle, 4+1 rame și 8+1.

După cursele din serii și recalcificări, băieții își vor disputa finalele miercuri (la 4+1 rame, simplu, 4 f.c., 2 vîsle, 2 rame, 2+1) și joi (la 4 vîsle, 8+1).

SIBIANUL IONEL PAVEL — CAMPION REPUBLICAN LA DIRT-TRACK

Campionatul republican individual de dirt-track și-a derulat simbătă ultimele secvențe pe pista stadionului Metalul din Capitală. Întrecerile etapei finale (a V-a) au fost urmărite de numeroși spectatori, care au aplaudat victoria sibianului Ionel Pavel, noul campion al țării la seniori.

După primul tur al finalei pe țară

DINAMO BUCUREȘTI CONDUCE ÎN CAMPIONATUL DE OINĂ

Primul din cele trei turnee ale finalei campionatului de oină, desfășurat la Craiova, a avut menirea să desemneze cele patru echipe care vor rămîne în cursa pentru un loc pe podium, 10 protagoniști abordînd întrecerile cu tot arsenalul lor fizic, tehnic și tactic. Confirmîndu-și valoarea, dinamoviștii bucureșteni au dominat copios în marea majoritate a partidelor. În cel mai important meci, cel cu C.P. București — disputat chiar în reîntunecul inaugurării — ei au învins la un scor concludent: 22-13. În următoarele confruntări, elevii antrenorului Gheorghe Vlase și-au continuat seria victoriilor, terminînd neînvinși competiția. Dinamo București a folosit următoarea formație de bază: Mihail Andrușca, Iosif Minac, George

Chișu, Florian Dincă, Alexandru Bobeica, Nicușor Paulescu, Nicolae Paulescu, Constantin Oancea, Toader Ștrbu, Traian Perșinaru, Nicolae Păsărică.

O luptă acerbă s-a dat pentru ocuparea celorlalte locuri frunțași. Marea surpriză au produs-o einiștii din comuna Oieni, care au depășit la limită (10-8) pe actuala campioană a țării, C.P. București, grație unui plus de concentrare în repriza de la „bătăia mingii”. În care au realizat două puncte suplimentare prin căpitanul lor de echipă, Dolinel Călin. Terminînd la egalitate (9-9) cu o altă favorită (Energia Rîmnicelu), Vlașă nouă Olteni, mult schimbată în bine, s-a calificat în turul următor. În evidentă revenire de formă s-a prezentat și Laminorul Roman, echipă omogenă, care a fost la fel de bună atît la „bătăia” cît și la „prinderea mingii”. Bine conduși de către cunoscutul mijlocăș centru Petre Gălățeanu, un veritabil dispecer, laminoriștii și-au cucerit pe merit dreptul de participare la jocurile decisive de la București.

Cum s-au ocmportat celelalte protagoniste? În ierarhia celor mai valoroase 10 echipe, apar trei formații tinere, A.S.A. Sibiu, I.M.P. București și Dinamo Tulcea, care — fiind de forțe sensibile egale — s-au numărat printre animatoarele. Parcă un

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CLASAMENTUL GENERAL:
1. Ionel Pavel (Voința Sibiu) 71 p, 2. Marin Dobre (Metalul București) 64 p, 3. Stelian Postolache (C.S. Brăila) 55 p, 4. Nicolae Puraveț (I.P.A. Sibiu) 48 p.

Octavian GUȚU-coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatul masculin de handbal aduce

PREA PUȚINE CÎȘTIGURI PENTRU ECHIPA NAȚIONALĂ

Arbitrajele — ca și în alte sporturi, dealtfel — sint și în handbal o problemă. Poate că nu este vorba întotdeauna de incorectitudine, ci — uneori — de neadaptarea „cavalerilor fluierei” la evoluția jocului, de neînțelegerea exactă a unor dintre modificările aduse recent regulamentului handbalului. Oricum, deși importantă, nu activitatea arbitrilor rezolvă problemele majore, de fond, ale handbalului nostru, aflat în preajma unor importante evenimente (cupele europene, campionatul mondial feminin, pregătirea reprezentativei olimpice). Hotărîtoare sint NIVELUL PREGĂTIRILOR, SIRGUINȚA SPORTIVILOR ȘI A ANTRENORILOR, abnegația lor în evoluțiile din formațiile de club și — îndeosebi — din cea reprezentativă.

Cu trei etape înaintea încheierii turului campionatului masculin (Divizia „A”), sint de semnalat puține lucruri care să ateste o creștere reală a potențialului handbalului nostru. Este adevărat, Steaua s-a reconstruit din mers, întinerindu-și garnitura, dar păstrîndu-și atuurile care au făcut-o cea mai lubită echipă din țara noastră (din păcate, lipsa de



Noul component al lui Dinamo București, Virgil Georgescu (nr. 2), înscrinînd duminică unul dintre cele trei goluri realizate în partida cu Constructorul Oradea.
Foto: Dragoș NEAGU

concentrare în apărare rămîne „călcîiul lui Acnile” pentru această prestigioasă formație). H. C. Minaur Baia Mare — care își datorează ascensiunea și performanțele profesionalității reputatului său tehnician Lascăr Pană — se menține pe o linie valorică ce-l permite

să se remarce și... cam atît. Ar mai fi poate de subliniat surprizele, plăcute desigur, oferite de Independența Carpați Mirșa, dar ele sint — în bună parte — rodul evoluției prelunghiste.

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

De la Biroul F. R. Fotbal

SANȚIONAREA UNOR ABATERI SĂVÎRȘITE LA MECIURILE DE SÎMBĂȚĂ

Aseară, în ședința Biroului Federației Române de Fotbal s-au luat în discuție și s-au analizat abaterile săvîrșite la meciurile Dinamo București — F.C. Argeș și Politehnica Timișoara — Steaua, din e'apa a 8-a. Pe baza rapoartelor întocmite de arbitrii respectivi și a informărilor prezentate de observatorii federali, Biroul federal a hotărît următoarele sancțiuni: Dinu (Dinamo) — 6 etape suspendare, Radu II (F.C. Argeș) — 4 etape suspendare, Moraru (Dinamo), Cirstea (F. C. Argeș), M. Zamfir (F. C. Argeș), Văetuș (Dinamo) — cite 2 etape; Păltinișan (Politehnica Timișoara) — 2 luni suspendare, Giuchioi (Politehnica Timișoara) — 4 etape, Ballint (Steaua) — o etapă. În afară de cei suspendați, tuturor jucătorilor care s-au aflat în teren la partida Dinamo — F.C. Argeș li s-au dat avertismente și sancțiuni administrative. Pentru lipsă de preocupare în educarea jucătorilor, antrenorii N. Dobrin (F.C. Argeș) și D. Nicolae-Nicușor (Dinamo) au fost sancționați cu avertisment, fiind totodată penalizați pe linie administrativă. De asemenea, s-a ridicat dreptul de a reprezenta echipa și de a o însoți în teren pe 2 etape lui Vasile Anghel, președintele secției de fotbal de la clubul Dinamo. Pentru slabă organizare (s-a aruncat cu o sticlă,

care l-a rănît grav pe masorul echipei piteștene) s-a dat un avertisment clubului Dinamo, care s-a fost și amendat cu 5000 de lei.

Pentru gravele greșeli comise la meciurile la care au fost delegați, arbitrii în cauză au fost astfel sancționați: M. Salomir — 6 etape de suspendare, V. Ciocan — 4 etape, Cr. Teodorescu — 2 etape.

Biroul federal atrage atenția secțiilor de fotbal Dinamo, F.C. Argeș, Politehnica Timișoara și Steaua asupra abaterilor de la disciplină comise de jucătorii lor, cerîndu-le să intensifice munca de educație în rîndurile acestora.

Biroul federal a luat în discuție și neprezentarea echipei Metalul București, la partida cu Automatica (Divizia „B”) și a omologat rezultatul de 3-0 în favoarea formației Automatica.

Miine, pe 4 fronturi, în cupele europene la fotbal

ECHIELE NOASTRE VOR SUSȚINE MANȘA A II-A A PRIMULUI TUR

Amănunte în pag. 2-3

„TROFEUL DUNĂRII” LA BASCHET

A REVENIT ECHIEI BUCUREȘTENE VOINȚA

VIENA, 27 (Agerpres). — Turneul internațional feminin de baschet de la Viena, dotat cu „Trofeul Dunării”, a fost cîștigat de echipa Voința București, care a învins în finală echipa vest-germană S. G.

München, cu scorul de 84-63. În cadrul turneului Voința București a mai întrecut cu 87-50 echipa Post S.V. din Viena, după ce învinsese, la același scor, echipa organizatoare, S.V. Donau.

ÎN DIVIZIA „A” DE POPICE

In campionatul Diviziei „A” de popice s-a disputat, la sfârșitul săptămânii, etapa a II-a, în cursul căreia s-au obținut următoarele rezultate:

FEMININ ● Gloria București — Petrolul Băicoi 2417—2312 p.d. (scor individual 5—1). Joc de bun nivel tehnic. jucătoarele de bază ale celor două formații obținând rezultate valoroase, ca de pildă Ana Petrescu (G) 438 (la „pline” 286 — la „izolate” 152 și nici o bilă în gol), respectiv Marieta Opreșcu 432 (298—134 și 4 lovituri în gol). ● U.T. Arad — Electromures Tg. Mureș 2351—2389 (2—4). Victorie pe deplin meritată a oaspetelor, care au format o echipă mai omogenă, având în Maria Baciu — 426 — cea mai eficace jucătoare. De la arădențe s-a remarcat doar Gabriela Pinteau — 444. (N. Străjan-coresp.) ● Voința Galați — Voința Constanța 2375—2226 (5—1). Junioara Carmen Pflaf, de la gazde, a realizat cel mai bun punctaj — 420. Dintre învinse, foarte bine a jucat Vasilica Ion — 412. (T. Sîrbiopol-coresp.) ● Voința Oradea — Voința Craiova 2265—2173 (5—1). Principalele realizatoare: Silvia Berinde — 418, respectiv Paula Ficul — 407. (I. Ghișă-coresp.) ● Voința Timișoara — Bradul Vama 2249—2090 (4—2) ● Voința Tg. Mu-

reș — Hidromecanica Brașov 2394—2261 (3—3) ● Metrom Brașov — Voința Ploiești 2228—2225 (2,5—3,5). Scor egal, ceea ce în popice este o raritate. Rezultatele individuale au fost modeste, primele jucătoare din cele două sextete obținând câte 393 p.d. — Viorica Botezatu (M) și Elena Negoiță (V). (C. Grula-coresp.) ● Laromeș București — Rapid București 2458—2427 (4—2). Meci atractiv, victoria fiind decisă la ultimele schimburi. Performera reuniunii a fost rapidista Ioana Dogaru, cu 451 p.d. Dintre gazde s-a remarcat tinăra Daniela Rusu — 450 p.d. (N. Costache-coresp.) ● Frigul București — Voința București 2293—2302 (4—2) ● Voința Odorhelu Seculesc — C.S.M. Reșița 2276—2335 (3—3).

MASCULIN ● Voința Tg. Mureș — Electromures Tg. Mureș 5011—5048 (3,5—2,5). Joc frumos, echipa campioană reușind să ciștițe, dar la un scor destul de strins. Jucătorii nr. 1 din cele două formații au fost A. Bene — 878, respectiv I. Fekete — 896. (I. Păuș-coresp.) ● Metalul Roman — Rulmentul Brașov 5047—4987 (5—1). Noua promovată a înțrecut, relativ ușor, echipa lui Tismănar (884 p.d.). Dintre româșcani s-a evidențiat Băiaș (897). (M. Chiriac-coresp.) ●

CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

gite a unor foste glorii (Ștefan Birtalan, Gabriel Kicsid, Werner Stöckl), precum și șirul de victorii repute de Universitatea Cluj-Napoca, dar (din nou... dar) clujenii au cîștigat totul acasă (inclusiv în fața lui Minaur și Dinamo București) și au pierdut totul în deplasare (la Mîrșă și la Arad)...

Campionatul acesta, de la care toată lumea așteaptă mult, nu evidențiază un conducător de joc capabil să-l înlocuiască pe Radu Voinea și nici un pivot de talia celor pe care l-am avut în perioada supremă mondială, ambele posturi rămînd sub semnul întrebării în echipa națională. Preocuparea pentru o apărare avansat-agresivă, în limitele noului regulament, este aproape absentă la majoritatea echipelor, iar îmbogățirea arsenalului de procedee tehnice de aruncare la poartă se amîină și de această dată...

Așadar, nu numai arbitrii sînt de vină!...

DIN NOU, O ETAPA CU TREI DERBYURI I

Reîntîndu-și ritmul sufocant, campionatul programează, pe 30 septembrie, etapa a IX-a. O etapă care se anunță deosebit de agitată, trei dintre partidele ei putînd fi socotite veritabile derbyuri.

ÎN ACTUALITATE: CUPELE EUROPENE

In sfîrșit, au fost definitivat datele evoluțiilor echipelor noastre în actuala ediție a Cupei europene la handbal masculin.

În Cupa campionilor europeni, STEAUA va juca cu Ionicos Atena la 19 octombrie (meci tur, la Atena, arbitri: Numan și Zinger din Israel) și la 15 octombrie (meci retur, la București, arbitri: Kiss și Papp din Ungaria).

În Cupa cupelor, DINAMO BUCUREȘTI susține ambele partide cu Maccabi Petach Tikva (Israel) pe teren propriu, la 10 și 11 octombrie. Întîlnirile vor avea loc în sala Giulești și vor fi conduse de arbitrii oșoseni Valeriu și Valenta.

În „Cupa I.H.F.”, H.C. MINAUR BALA MARE evoluează în compania formației Philippios Veria (Grecia) la 9 octombrie la Veria (arbitrează Bakociev și Lijlja din Iugoslavia) și la 16 octombrie la Bala Mare (arbitri: Georgiev și Anghelov din Bulgaria).

CAMPIONATUL REPUBLICAN DE DIRT-TRACK

(Urmare din pag. 1)

blu) 52 p. 5. Eugen Botezatu (C.S. Brăila) 48 p. 6. Marius Șoaită (I.P.A. Sibiu) 42 p. 7. Oicu Scarlet (Steaua) 41 p. 8. Sarchis Halagian (Steaua) 40 p. 9. Alexandru Pis (Voința Sibiu) 32 p. 10. Gheorghe Șofran (C.S. Brăila) 26 p.

În deschiderea reuniunii s-au desfășurat întrecerile ultimei etape a „Cupei speranțelor”, ediția 1982, cîștigată de tînărul Boris Lazăr (C.S. Brăila), care a totalizat 44 p., secundat de

byuri. Este vorba de întîlnirile Constructorul Arad — Dinamo București, Politehnica Timișoara — H.C. Minaur Bala Mare și Steaua — Universitatea Cluj-Napoca, în care se află angajate formațiile din fruntea clasamentului și în care vor evolua toți componenții lotului olimpic.

„TROFEUL EFICACITĂȚII”

Disputa pentru cucerirea celei de a II-a ediții a „Trofeului eficacității”, conferit de ziarul „Sportul” și cîștigat în campionatul trecut de Vasile Stingă, continuă să ofere o luptă strînsă. Iată clasamentul după disputarea a 8 etape:

1. VASILE STINGĂ (Steaua) a înscris 70 de goluri; 2. Maricel Voinea (H.C. Minaur Bala Mare) 65; 3. Ștefan Birtalan (Independența Carpați Mîrșă) 63; 4. Șt. Seacu (Constructorul Arad) 56; 5. Alex. Fölker (Politehnica Timișoara) 54; 6. M. Mironiuc (H.C. Minaur Bala Mare) 53; 7—8. T. Roșca (Dinamo București) și Gh. Dumitru (Universitatea Craiova) câte 46; 9. V. Avram (Universitatea Cluj-Napoca) 44; 10—11. M. Dumitru (Steaua) și Fl. Tătaru (Universitatea Cluj-Napoca) câte 43.

CLASAMENT

1. STEAUA	8 8 0 0	236-151	24
2. H.C. Minaur	8 7 0 1	240-169	22
3. „U” Cluj-Nap.	8 6 0 2	197-187	20
4. Dinamo Buc.	8 5 0 3	202-189	18
5. Constr. Arad	8 4 0 4	159-172	16
6. Independența	8 4 0 4	170-194	16
7. „Peli” Tim.	8 3 1 4	160-164	15
8. Dinamo Bv.	8 3 0 5	187-175	14
9. Univ. Craiova	8 2 1 5	169-213	13
10. Reion Săv.	8 2 0 6	169-188	12
11. Constr. Or.	8 2 0 6	175-198	12
12. C.S.M. Borz.	8 1 0 7	166-220	10

Progresul Oradea — Metalul Hunedoara 5021—4991 (3—5) ● Constructorul Galați — Olimpia București 4853—4906 (3—3) ● C.F.R. Timișoara — Unio Satu Mare 5015—4811 (4—2). Partida dintre cele două nou promovate a fost la discreția feroviarilor, care au avut în Popa și Mato (899, respectiv 878) cei mai în formă popicari. Dintre sîtmăreni, cel mai mare punctaj l-a realizat Pop — 865. (C. Crețu-coresp.) ● Rafinorul Ploiești — Gloria București 5056—4989 (4—2). Jucătorii cu cele mai multe popice doborîte au fost Zalman — 877 de la gazde și Stamatescu — 861 de la oaspeți. (I. Tănăsescu-coresp.) ● Tehnoulaj Odorhelu Seculesc — Aurul Bala Mare 5011—5088 (2—4). Formația bîimăreană, ca și în campionatul trecut, continuă să fie printre cele mai bune echipe ale competiției, cîștigînd destul de ușor în deplasare. Ștefan Boariu a fost cel mai eficace jucător de la Aurul, înscirînd 900 puncte, ceea ce pe arena din Odorhel constituie o performanță. Dintre localnici s-a remarcat D. Mathe — 868. (A. Pialoga-coresp.) ● Carpați Sinaia — Petrolul Băicoi-Cimpina 4925—4721 (5—1). Meci la discreția gazdelor, care au format o echipă remarcabilă, de astă dată, avînd în Ștefan Nicoară omul de bază — 864 p.d. (cu nici o bilă în gol). Dintre oaspeți, Constantin Dumitru a reușit un rezultat onorabil — 848. (V. Feldman-coresp.)

TURNEE DE BASCHET ÎN AVANPREMIERA CAMPIONATULUI

Ediția a 34-a a campionatului național de baschet feminin, care va fi inaugurată joi, în Sala sporturilor din Brașov, a fost precedată de numeroase turnee, internaționale și interne, în decursul cărora cele 12 divizionare „A” au avut prilejul să facă ultimele verificări înaintea începerii întrecerilor.

Campioanele țării, de pildă, baschetbalistele de la Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca, au participat la tradiționalul turneu organizat, anual, în orașul de pe Someș. A fost un turneu care s-a bucurat de un mare succes de public, atît în Sala sporturilor din Cluj-Napoca, precum și în

MODIFICĂRI ÎN CALENDARUL COMPETIȚIILOR DE LUPTE

Calendarul competițional intern și internațional la lupte continuă să programeze importante întreceri la ambele stiluri, unele dintre acestea avînd modificate datele de desfășurare.

● În luna octombrie se vor disputa următoarele competiții: etapa a 4-a a concursului republican pe categorii de greutate — seniori — la „libere” (8—10, la Iași) și greco-romane (15—17 la Pitești) și prima etapă a campionatului republican pe echipe — sperante olimpice, juniori, cadeți și școlari — la greco-romane (24 și „libere” (31), programate în mai multe localități.

● Între 22 și 24 octombrie va avea loc, la Belgrad, „Memorialul L. Ivanovici” la lupte greco-romane seniori. Jocurile Balcanice — juniori și cadeți (la ambele stiluri) — de la Salonica au fost amîinate cu o săptămîină și deci se vor disputa la sfîrșitul lunii (29—31).

● Au fost, de asemenea, reprogramate și primele competiții interne ale lunii noiembrie. Astfel, turneele finale ale concursului republican pe categorii de greutate — seniori — se vor desfășura între 5 și 7 noiembrie la Arad (greco-romane) și între 12 și 14 noiembrie la Galați („libere”).

TINERETUL LA STRINGEREA RECOLTEI

(Urmare din pag. 1)

leria Negoiță și Vasilica David, elevi frunțași, totodată buni jucători de handbal I”.

Vitorilor educatori și învățători din Slobozia — Ialomița le-au fost repartizate mai multe loturi al I.A.S. Slobozia, I.A.S. Andrășești, la ferma județeană și la C.A.P. Poiana, acolo unde lucrează și colegii lor de la „agro-industrial”. Atmosfera este însuflețită. Fiecare elev dorește să stringă cît mai multe roade, adică porumb, sfeclă, roșii, sîmîntă de ceapă și fasole. Directorul H-ceului, prof. Nicolae Stancu, ține să evidențieze nu unul-doi elevi, ci colective compacte de clase, IX B, C și D și XI A și C, care — cum ne-a precizat — „cuprînd și cei mai mulți sportivi: atleți, handbaliști, fotbaliști și jucători de tenis”.

O muncă sirguințioasă desfășoară și elevii Școlii generale nr. 60 din sectorul 3 al Capitalei: unii dintre ei, în gara Pantelimon, la depozitarea fasolei, alții, la C.A.P. Dobroiești, la sortarea cartofilor; în fine, o parte a lor, cei mai mici, la ferma de lingă C.A.P. Fundeni, la cules de roșii. Directoarea școlii, prof. Magdalena Blaj, ține să remarce zelul TUTUROR copiilor pentru

Sala sporturilor din Zalău (unde s-au desfășurat meciurile ultimei etape). Clasamentul final: 1. Z.T.S. Kosice 10 p (85—60 cu K.P.V. 69 Halle, 100—90 cu Steaua roșie Belgrad, 68—46 cu Comerțul Lic. „Bolyai” Tg. Mureș, 80—75 cu „U” Cluj-Napoca, 51—44 cu Universitatea Timișoara), 2. Steaua roșie Belgrad 8 p (coșaveraj +13; 68—72 cu Universitatea Timișoara, 82—54 cu K.P.V., 64—63 cu Comerțul, 88—71 cu „U”), 3. „U” 8 p (+1; 59—49 cu Comerțul, 82—57 cu K.P.V., 68—50 cu Universitatea Timișoara), 4. Universitatea Timișoara 8 p (—12; 66—56 cu Comerțul, 65—57 cu

Fotbal

JOCUL — DEFICIT DISCIPLINA — ÎN (mare) ARBITRAJE SLABE,

Destule probleme a pus pe tapet această a 8-a etapă a campionatului Diviziei „A” (din păcate, doar cu cîteva zile înaintea meciurilor retur din cupele europene, cînd formațiile noastre frunțase au datoriat să se prezinte la un nivel corespunzător). Cele mai multe dintre jocurile de sim-bătă nu au avut darul să satisfacă pe zecile de mii de spectatori și, credem noi, nici pe jucători și antrenori, pe arbitri și conducătorii formațiilor respective. Într-o toamnă plină de răspunderi pentru fotbalul românesc, campionatul ne-a oferit o etapă cu multe corigențe, atît pe planul jocului propriu-zis, cît și pe cel al disciplinei și arbitrajelor.

A fost, din punct de vedere al rezultatelor, o etapă a gazdelor. Din cele 9 echipe care s-au deplasat, 7 (ȘAPTE) n-au reușit să înscrie măcar un gol. Doar F. C. Bihor (care conduce în clasamentul eficacității, cu 21 de goluri) a reușit să înscrie de două ori la Ploiești, și Steaua, o dată la Timișoara. Nu vom încrimina numărul mic de goluri marcate și nici faptul că șase partide s-au în-

cheiat cu 1—0 și cîrul a răsemenea venite și pioni mca Dacă știi e bine ar se înscri noi nu a excelentu rărilor), TE LA 1 uneori studențes o adevăr iar la r ineficacit cronicar astfel: „ te”, deși echipă (nară la 5 goluri partenere mai acu lot națio nou prin poi mai meteahn țrilor no sează: r în-ideea greu să doar cu procedat reș și (și chiar n-au îno atac. Da jută? I fotbalul ba decit tica. Ofe mătate a rare, fie nu poate față și o

După j bătă ne dată că face cast ța în și s-au con Din păc avut ase de îndf grave. I F. C. Ar ra — St „capete tîmîșoren de preze leviziune. tul că-l cum se r -apa de 26 de e mal ma ceputul roșu, de lor pute: mai mar indulgen de corec bitri. D recul”, d decît d V. Cioca au cond meciul c pectiv, c

Pentru disciplin des în Biroul — cu b subliniat dar pe de cel unor ab simbată.

CAMPIONATUL DE OINA

(Urmare din pag. 1)

plus de superioritate au arătat tinerii oîniști bucureșteni (dintre care s-au remarcat frații Ovidiu și Dumitru Răsarit), pregătii de inimosul instructor Fănel Alexe, care au pierdut cîteva importante întîlniri la... potou.

CLASAMENT: 1. Dinamo București 27 p. 2. C.P.B. 23 p. 3. Laminorul Roman 23 p. 4. Viața nouă Olteni 22 p. 5. Energia Rîmnicelu 19 p. 6. A.S.A. Sibiu 15 p. 7. I.M.P. București 15 p. 8. Dinamo Tulcea 13 p. 9. Venus Negrești 10 p. 10. Crișciovul Urlița 10 p.

Primele patru echipe se mențin în cursa pentru titlu (următoarele turnee la 3 și 10 octombrie la București) cu zestrea obținută în turneul de la Craiova. Se cuvine să subliniem prestațiile arbitrilor Constantin Bărbulescu (Timișoara), Vasile Comșa (Cărlărești) și Gheorghe Dumitrescu (Focșani), care au condus cu autoritate și competență principalele partide.

RIGUROS ÎNVINGE P

O reuniune hipică reușită, cu multe sosiri strînse, în care s-a recurs de două ori la ajutorul fotografiei pentru desemnarea cîștigătorului. În principala probă a zilei, Riguros, frumos susținut de I. Oană, a dispus în finalul probei de campionul turului, Perjar, de la care primea un avantaj de 110 m. În cea mai disputată cursă a zilei, Grăbit a obținut un minim avantaj, într-o sosire cu cinci concurenți pe 10 m. Osvald a reușit să treacă primul linia de sosire, după o luptă prelungită pe toată linia dreaptă cu Simbria, rezultatul fiind dat după consultarea fotografiei. Tot la fotografie a cîștigat și Somata în fața Florentinei. Au mai cîștigat Tuștea, după o cursă de așteptare frumos concepută de V. Pătrașcu, și Tenor în primul hit al premiului Șergarcea (în hitul doi făcînd doar figură). Heracle a cîștigat hitul doi, iar Petesca a obținut victoria în ultima probă a zilei.

Consensemăm repunerea în circulație a autobuzelor pentru

transport București REZUI 1: 1. 1:42,9, 1 a II-a: 1. rec. 1:29, 1. 1. Juliet 2. Atala bit (G Jurista, 1. Rigur 2. Perja ner (D. Riverans VII-a: 1 perf. 1:2 VIII-a: 1. rec. 1:3 soana. (G. Gri Icar 1. 1. Pete: 1:30,4, 2.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZĂ

ASTĂZI — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

● După cum s-a mai anunțat, mine va avea loc un nou și atractiv concurs Pronosport cu meciuri din returul primei manșe a cupele europene la fotbal, printre protagoniști aflîndu-se și echipele românești Dinamo, F.C. Bala Mare, Universitatea Craiova și Corvinul Hunedoara. Așadar, nu uitați că numai astăzi se mai pot depune bugetele de participare! (Datorită oreilor tîrzii la care sînt programate unele partide, rezultatele concursului

urmează a fi publicate în această rubrică vineri 1 octombrie 1982) ● De asemenea, astăzi este ultima zi de procurare a biletelor cu numerele preferate de participanți pentru ultima tragere obișnuită Pronoexpres din această lună, care va avea loc miercuri 30 septembrie 1982 — prilej de noi și mari succese, care răsplătesc cu regularitate perseverența și inspirația iubitorilor acestui avantajos sistem de joc. NU OCOLIȚI PRILEJUL DE A VĂ NUMĂRA ȘI DV. MINE PRINTE MARI CÎȘTIGĂTORI!

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 22 SEPTEMBRIE 1982. Cat. 1: 2 variante 25% — autoturisme „Dacia 1300” (70.000 lei); Cat. 2: 1 variantă 100% a 33.947 lei și 5 variante 25% a 8.487 lei; Cat. 3: 7 variante 100% a 4.928 lei și 34 variante 25% a 1.232 lei; Cat. 4: 95,75 a 798 lei; Cat. 5: 150,75 a 507 lei; Cat. 6: 6,319 a 40 lei; Cat. 7: 182,50 a 200 lei; Cat. 8: 3,054 a 40 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 127.943 lei. Au cîștigat cîte un autoturism „Dacia 1300” participanții: MARGARETA ZOICAȘ din Cluj și A. FLOREA din București.

Cu adîncă mîhnire anunțăm încetarea din viață a corespondentului din Iași al ziarului nostru DUMITRU DIACONESCU, care — timp de aproape trei decenii — a fost un harnic și priceput colaborator al redacției.

ECHIPELE NOASTRE VOR SUSȚINE MANȘA A II-a A PRIMULUI TUR

Cupa campionilor europeni

Dinamo se va angaja cu toată ardoarea pentru calificare

Simbătă, pe stadionul „23 August”, într-un „epilog” al etapei a 8-a a campionatului, Dinamo a câștigat partida cu F.C. Argeș, a profitat de marea surpriză din „Regie”, acolo unde Sportul studentesc nu a putut depăși pe Jiul Petrosani, și a trecut, în acest fel, pe primul loc al clasamentului. E adevărat, la golaveraj, dar să nu se uite că de fapt în clasamentul adevăratului „Dinamo are +5, față de Steaua cu +4 și față de Sportul studentesc cu +3. Dinamo a rămas și singura echipă neînvinșă după cele opt... valori ale campionatului și DE PE ACEASTĂ POZIȚIE va trebui ea să privească returul cu Dukla de mâine seară, din capitala Cehoslovaciei. Că Dinamo se va bate cu toată ardoarea pentru calificare, așa cum o face de ani și ani în competițiile europene, ne-au (re)confirmat-o și conducătorii clubului din șos. Ștefan cel Mare și sintem convinși că așa se va întâmpla. Există însă destul de multe semne vizibile care ne conduc spre afirmația că potențialul „11”-ului antrenat de Dumitru Nicolae-Nicușor nu va putea fi cel real, deoarece există un grup destul de mare de jucători cu diferite traumatisme. Cum se știe, în timpul meciului tur cu Dukla,

de la București, s-a accidentat Dudu Georgescu, iar în partida de la Hunedoara, din etapa a 7-a, a fost lovit Custov și nici el nu se va putea alina la startul celorlalte 90 de minute ale dublei confruntări cu echipa campioană a Cehoslovaciei. Sint două pierderi grele. Mai mult, alți patru jucători au suferit lovituri după apriga întindere, de simbătă, cu F. C. Argeș: Augustin, Dinu, Muțescu și Văetuș. Toți patru urmează un tratament medical, sperându-se mult ca ei să fie refăcuți în timpul foarte scurt care a mai rămas până la reîntinderea cu Nehoda, Fiala, Štrömsik și ceilalți internaționali praghezi. Și pentru că tot am ajuns la acestia, trebuie să spunem că, duminică, Dukla a întrecut cu 4-1 pe Plastika Nitra, prin golurile marcate de Nehoda (min. 17 și 34) și Vizek (min. 60 — din penalty — și 83). Replica echipei din Nitra, afirmă comentatorul cehoslovac, a fost foarte slabă, facilitând mult victoria gazdelor. Așa nu înseamnă însă că Dukla la rândul ei nu va forța și ea calificarea. Dinamo pornește, totuși de la... 2-0.

Campioana noastră va pleca astăzi, la prinz spre Praga.

Laurențiu DUMITRESCU

Cupa Cupelor

F. C. Baia Mare pleacă astăzi spre Madrid

La partida susținută simbătă, în cadrul campionatului divizionar — meci deplasat cu o zi din cauza deplasării în Spania — F.C. Baia Mare a câștigat relativ ușor în fața formației Gloria Reșița. Din echipa de bază au lipsit Borz (țosor accidentat), Sepi și Roznai, pe care antrenorul Paul Popescu i-a înlocuit cu Hotic și, respectiv, Tulba, în vederea verificării și a unor prime rezerve cu sanse de a evolua miercuri în partida cu Real. A lipsit, de asemenea, portarul Feher, indisponibil mai multă vreme, care nu va face dealtfel deplasarea în Spania. La puțin timp după jocul cu Gloria Reșița, formația băimăreană s-a deplasat la București, unde a continuat programul de pregătire până la plecarea spre Madrid. Astfel, duminică dimi-

nea a fost efectuat un antrenament de individualizare cu jucătorii care au evoluat în meciul oficial din ajun, ceilalți componenți ai lotului făcând un antrenament complex cu o durată de 90 de minute. A urmat apoi saună, masaj și odihnă, iar după-amiază o plimbare în zona parcului „23 August”.

Ziua de luni a fost în întregime rezervată pregătirii: sesiunea de dimineață a avut caracterul unei stimulări a tonusului psihic-fizic, iar seara, la lumina reflectoarelor, acela al acomodării în condițiile specifice jocului în nocturnă. Plecarea spre Madrid este prevăzută pentru astăzi dimineața, pe calea aerului.

Lotul băimărean cuprinde următorii 17 jucători: V. Moldovan și Pernes — portari; Sepi, Hotic, Borz, Ignai, Tătăran,

Koller — fundași; Radu Pamfil, Bălan, M. Sabău, Tulba — mijlocași; Dragomirescu, Roznai, Ene, Buzgău, D. Moldovan — înaintași.

Adversara echipei F.C. Baia Mare Real Madrid, a întințit duminică după-amiază, pe stadionul Santiago Bernabeu, pe eterna sa rivală Atletico Madrid, în cadrul derbyului campionatului spaniol. Meciul, disputat în fața a aproximativ

100.000 de spectatori, s-a încheiat cu victoria formației antrenate de Di Stefano, cu 3-1. Golurile învingătorilor au fost înscrise de Ito, Isidro și Stielike. În urma acestui rezultat Real Madrid s-a instalat în fruntea clasamentului.

Alte amănunte de la fața locului, despre meciul de miercuri seara, în ziarul nostru de mâine

Mihai IONESCU

Cupa U. E. F. A.

Craiovenii și al 16-lea lor drum european...

FLORENȚA, 27 (prin telefon). Craiovenii au plecat, din nou, pe drumuri europene, să-și caute gloria internațională. Au plecat luni după-amiază, pe calea aerului, cu un charter, din București, până la Pisa, de unde cu autocarul, au parcurs 110 kilometri până aici, în nordul Toscanei, pe râul Arno, în acest muzeu în aer liber care este Florența, aici, unde întinșia la tot pasul titanii Renașterii, cu Michelangelo și Leonardo da Vinci în frunte, de parcă ar fi contemporanii noștri. Sint sublime toate capodoperele artei universale întinșia aici, sărutate doar cu privirea din goana autocarului, te tulbură Palazzo Vecchio, Santa Maria del Fiore și Campanilla lui Giotto, Domul, Baptistierul, Palatul Pitti sau Ponte Vecchio, dar cu toții am intrat în „febra” meciului de miercuri seara, la revanșa celui 3-1 pentru craioveni, realizat în „Bănie”. Florența așteaptă cu mare interes acest meci-retur din Cupa U.E.F.A., o mare ambiție de reabilitare a florentinilor, pentru eliminarea de acum 9 ani, în fața craiovenilor, dar și pentru înfrângerea de duminică, din campionat cu 1-2, în fața lui Udinese pe Stadio Comunale, unde a fost prezent și secundul Nicolae Ivan. Acest ultim rezultat a mai zdruncinat entuziasmul gazdelor, care nu-și ascund însă visul de reabilitare. Calculele ziaristilor și localnicilor în mai mult de amorul propriu al „violetilor” care, după ce porniseră „ca din pușcă” (4-0 cu Catanzaro și 3-0, în deplasare cu Genoa) au primit acest dus rece de la Udinese. „Florentina a jucat o repriză, prima, cind a și marcat prin Antognoni, din penalty, în min. 26. După pauză însă, „violetii” au cedat pasul și Udinese a reușit să domine și să înscrie prin Pulici (min. 66 și 74), ambele goluri cu capul, ce ne invită și pe noi la un

asemenia joc, miercuri”. — după cum afirma N. Ivan, Caravana olteană (cu Constantin Oțel la timonă, cu medicul Vasile Frinculescu, destul de liniștit și cu jucătorii Boldic, Lung, Negrilă, Tilibol, Ștefănescu, Ungureanu, Ticleanu, Donose, Balaci, Crișan, Cărmătaru, Cîrșu, Ciupitu, Geolău, Irimescu, Beldeanu, A. Popescu și Clorianu) a pornit pe al 16-lea său drum european. Cu alte cuvinte 5 întâlniri (tur-retur) în Cupa campionilor europeni, 3 dispute în Cupa Cu-

pelor și 6 confruntări în Cupa U.E.F.A. plus jocul tur cu Florentina. Bilantul craiovenilor în acest lung maraton european: 31 de întâlniri, 13 victorii, 7 egaluri, 11 înfringeri, golaveraj 43-45. Vicecampionii noștri au, se vede, o bogată experiență internațională și vor căuta să o valorifice în acest dificil meci retur cu Florentina, de miercuri seara de la ora 20,30 (21,30 — ora Bucureștiului). Cu toții sînt hotărîți să facă față acestui duel tare, cu o ambasadă care a câmpioanei lumii. „Florentina va ataca din plecare, la asta trebuie să ne așteptăm. Trebuie să fim, deci, foarte atenți în apărare, dar, în primul rînd, noi trebuie să fim cei care să înțieriem. Dacă reușim un gol, calificarea e a noastră!” afirma Ilie Balaci, jucătorul căruiu presa italiană i-a consacrat largi spații după evoluția de la Craiova. Cît despre echipa italiană, n-am reușit, acum, seara, cînd transmit să aflăm ultimele noutăți. Tot ce am aflat de la confratii italieni: esecul cu Udinese l-a pus pe antrenorul De Sisti serios pe gânduri!

Mircea M. IONESCU

A.K. Graz a sosit ieri și promite un joc frumos la Hunedoara

Așadar, miercuri, la Hunedoara, pe stadionul Corvinul, cu începere de la ora 15,00, formația locală F.C. Corvinul va susține cea de a doua partidă cu A.K. Graz, în cadrul Cupei U.E.F.A., partidă hotărîtoare pentru calificarea în turul secund al competiției.

Corvinul a jucat destul de bine în meciul-tur, cel de la Graz, încheiat, după cum se știe, cu un rezultat de egalitate (1-1) „și dorește să aibă o comportare și mai frumoasă în fața propriilor suporteri, în fața cărora vrea să joace și în 32-imele competiției”, ne-a spus, luni după-amiază, prin telefon, antrenorul Remus Vlad. În vederea întîlnirii de miercuri, jucătorii hunedoreni, folosind drept ultimă verificare partida de la Brașov, cu F.C.M., se pregătesc cu asiduitate, căutînd să înlăture cît mai repede deficiențele constatate cu acest prilej, în special în linia ofensivă. După cum ne spunea antrenorul R. Vlad, în meciul cu A.K. Graz va fi folosită, probabil, formația aliniată simbătă, singurul semn de întrebare fiind purtătorul tricoului cu nr. 1.

„11”-le din Graz a sosit ieri după-amiază în Capitală și își va continua drumul spre Hu-

nedoara în cursul dimineții de azi. Antrenorul „Gusii” Starek s-a declarat mulțumit de progresele manifestate de echipa sa după jocul cu Corvinul: „Săptămîna trecută, la Viena, în fața cunoscutei F.C. Austria, noi am jucat mai bine și puteam câștiga, dar nu a vrut arbitru care a acordat formației vieneze un 11 m discutabil — toată presa a afirmat lucrul acesta — din care am pierdut. Cu Voest Linz s-a jucat din nou bine și am câștigat pe merit prin golul marcat de Nekola, un tînăr de 19 ani. El a debutat cu acel prilej în echipa noastră și va juca și la Hunedoara”. A.K. Graz ocupă locul 10 în clasament, acumulînd 5 puncte. Se remarcă prezența în lot a olandezului Hulshoff. Lipssește însă atacantul Steinhauer, accidentat.

Tot ieri după-amiază a sosit în Capitală și brigada de arbitri, alcătuită din Ihsan Ture (care va oficia la centru), Ahmet Akca și Hamdi Kutval, toți din Turcia. Din însărcinarea U.E.F.A., delegat al forului fotbalistic continental va fi George N. Gherghe, din cadrul Colegiului central de arbitri.

Mircea TUDORAN

DIVIZIA „C” — REZULTATELE ETAPEI A VI-a

SERIA I

Metalul Rădăuți — Constructorul Iași 5-1 (3-0), Zimbru Siret — Mînerul Vatra Dornei 4-2 (1-1), Cetatea Tg. Neamț — C.F.R. Pașcani 1-1 (0-1), Siretul Pașcani — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 1-2 (0-2), Chimia Fălticeni — Cristalul Dorohoi 4-0 (2-0), Avîntul Frasin — Laminorul Roman 1-0 (0-0), TEPRO Iași — Siretul Bucecea 0-0, Metalul Botoșani — Celuloza Piatra Neamț 3-0 (0-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a VI-a 1. CONSTRUCTORUL IAȘI 8 p (12-8), 2. Avîntul Iași 8 p (6-5), 3. Chimia Fălticeni 7 p (10-5)... pe ultimele: 14. Cristalul Dorohoi 4 p (6-8), penalizată, cu -2 p pentru neîndeplinirea, în campionatul trecut, a baremului fixat de F.R.F., 15. Siretul Bucecea 4 p (6-7), 16. Metalul Botoșani 4 p (5-6).

SERIA A II-a

Luceafărul Adjud — Partizanul Bacău 0-0, Metalul Sf. Gheorghe — Gloria Focșani 0-1 (0-0), Mînerul Comănești — Mînerul Baraolt 1-0 (0-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Azot T.C.M. Săvinești 4-1 (2-1), Letea Bacău — Constructorul Sf. Gheorghe 6-0 (0-0), Petrolul Moinești — Viticultorul Panciu 3-0 (1-0), Arpîiele Bacău — DEMAR Mărășești 5-2 (3-1), Rezonul Săvinești — Victoria Guești 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. GLORIA FOCȘANI 10 p (7-3), 2. Partizanul Bacău 9 p (14-4), 3. Petrolul Moinești 8 p (13-4)... pe ultimele: 15. Azot Săvinești 2 p (10-24), 16. Rezonul Săvinești 2 p (10-4), penalizată cu -10 p, din campionatul trecut, pentru neîndeplinirea baremului fixat de F.R.F. (mai are de recuperat 2 p).

SERIA A III-a

Carpați Nehou — Chimia Brăila 3-0 (1-0), S.N. Tulcea — Pe-

trul Brăila-Ianca 2-1 (0-0), Laminorul Brăila — Metalul Buzău 3-0 (1-0), Progresul Isaccea — Olimpia Rm. Sărat 3-1 (2-1), Chimia Buzău — Ancera Galați 3-1 (1-1), D.V.A. Portul Galați — FEPA 74 Bîrlad 3-2 (1-0), Rulmentul Bîrlad — Airtubium Măcin 1-0 (1-0), Victoria Tecuci — Avîntul Matca 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. CARPAȚI NEHOIU 9 p (14-6), 2. Progresul Isaccea 8 p (10-15), 3. Chimia Brăila 7 p (12-5)... pe ultimele: 15. Avîntul Matca 4 p (8-12), 16. Ancera Galați 4 p (6-10).

SERIA A IV-a

S.N. Oitenița — Cimentul Medgidia 2-0 (0-0), Constructorul Călărași — Portul Constanța 0-3 (0-2), Rapid Fetești — Victoria Tîndărești 1-1 (0-1), Flacăra Urziceni — Viitorul Chirnogi 3-2 (1-1), Voința Constanța — Canal Basarabă 3-0 (2-0), Șoimii Cernavodă — I.S.C.I.P. Ulmeni 1-2 (0-0), Metalul Mangalia — Chimpeș Constanța 1-1 (0-0), Granitul Babadag — Unirea Slobozia 0-0.

Pe primele locuri: 1. PORTUL CONSTANȚA 8 p (14-3), 2. Unirea Slobozia 9 p (10-2), 3. Cimentul Medgidia 8 p (11-6), 4. Viitorul Chirnogi 8 p (9-4)... pe ultimele: 15. Șoimii Cernavodă 3 p (4-14), 16. Canal Basarabă 1 p (2-13).

SERIA A V-a

Polana Cîmpina — A.S.A. Mizil 4-0 (1-0), Flacăra roșie București — Viscofii București 0-0, Danubiana București — I.C.S.I.M. București 3-0 (1-0), Caraimanul Buzeni — Mînerul Filipești de Pădure 3-1 (1-0), Aversa București — Tehnometal București 1-1 (0-1), Chimia Brazi-Ploiești — Carpați Sinaia 3-1 (1-1), T.M. București — A-batorul București 1-0 (1-0), Petrolul Băicoi nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. POIANA CIMPINA 10 p (12-4), 2. T.M.B. 9 p (13-5), 3. Viscofii București 8 p (5-3)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 3 p (9-7), 16. Mînerul Filipești 2 p (3-8).

SERIA A VI-a

Electronistul Curtea de Argeș — Chimia Tr. Măgurele 0-0, Cimentul Fieni — Dunărea-Venus Zimnicea 3-0 (0-0), Progresul Topoloveni — Flacăra Moreni 3-0 (1-0), Muscelul Cîmpulung — Constructorul Pitești 2-1 (1-0), Cetatea Tr. Măgurele — Metalul Mîța 4-0 (2-0), Dacia Pitești — Chimia Găești 3-1 (2-1), Petrolul Videle — F.C.M. Chimia Giurgiu 3-1 (1-0), Electrica Titu — Petrolul Bolintin 2-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR. MĂGURELE 10 p (14-3), 2. Dacia Pitești 8 p (14-8), 3. Petrolul Videle 8 p (9-5)... pe ultimele: 14. Constructorul Pitești 4 p (6-11), 15. Chimia Găești 4 p (8-12), 16. Progresul Topoloveni 3 p (7-13).

SERIA A VII-a

Electroputere Craiova — Metalurgistul Sadu 2-0 (1-0), Jiul Rovinari — Lotru Brezoi 1-1 (1-1), Constructorul Craiova — Mînerul Horezu 2-0 (2-0), Dunărea Calafat — Progresul Corabia 2-0 (1-0), Recolta Stoicănești — C.F.R. Craiova 5-0 (0-0), Mecanizatorul Șimșan — Armătura Strehala 0-2 (0-1), I.P.C. Slatina — Petrolul Tîlceni 1-2 (0-1), Viitorul Drăgășani — Sportul muncitoresc Caracal 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTERE CRAIOVA 8 p (11-3), 2. Petrolul Tîlceni 8 p (7-5), 3. Constructorul Craiova 8 p (8-6)... pe ultimele: 15. Sp. m. Caracal 4 p (7-8), 16. Mecanizatorul Șimșan 4 p (3-11).

SERIA A VIII-a

Dierna Orșova — C.F.R. Caransebeș 2-0 (2-0), Victoria Irenu — Vulturii I.U.R.T. Lugoj

3-0 (1-0), Șoimii Lipova — Celuloza Drobeta Tr. Severin 2-0 (1-0), Mînerul Anina — Mînerul Certej 2-1 (1-1), Mînerul Oravița — Metalul Beca 1-0 (0-0), Constructorul Timișoara — Unirea Tomnatic 2-0 (0-0), C.F.R. Arad — Frontiera Curtici 2-1 (1-1), Mînerul Moldova Nouă — Unirea Sînnicolau Mare 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. C.F.R. CARANSEBES 8 p (15-6), 2. Victoria Irenu 8 p (10-3), 3. Dierna Orșova 8 p (8-6)... pe ultimele: 14. Celuloza Drobeta T.S. 4 p (4-13), 16. Frontiera Curtici 3 p (6-11).

SERIA A IX-a

Mînerul Lupeni — Mînerul Ghelei 3-0 (3-0), Metalul Ahud — Mînerul Știința Vulcan 1-0 (1-0), Mînerul Anina — Explorării Deva 0-1 (0-1), Textila Cisnădie — Unirea Alba Iulia 1-0 (1-0), Dacia Orăștie — Inter Sibiu 3-2 (2-0), Victoria Călan — C.F.R. Simeria 2-1 (0-0), Mînerul Poroșeni — Soda Ocna Mureș 1-0 (1-0), Mecanica Alba Iulia — Șurianul Sebeș 4-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. VICTORIA CALAN 8 p (14-6), 2. Mînerul Lupeni 8 p (14-6), 3. Unirea Alba Iulia 8 p (12-10)... pe ultimele: 14. Textila Cisnădie 4 p (11-14), 15. Soda Ocna Mureș 4 p (8-14), 16. Mînerul Aninoasa 2 p (3-9).

SERIA A X-a

Bihoreana Marghita — Mînerul Or. dr. Petru Groza 1-0 (0-0), Chimia Tășnad — Sticla-Arlesul Turda 1-0 (0-0), Oașul Negrești — Victoria Carei 0-0, C.F.R. Cluj-Napoca — Silvana Cehu Săvinești 2-1 (1-1), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Voința Oradea 1-0 (1-0), Rapid Jibou — Mînerul Sărmășag 1-1 (0-1), Bihorul Beiuș — C.E.M. Cluj-Napoca 2-0 (1-0), Unirea Valea lui Mihai — Olimpia Gherla 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. VICTORIA CAREI 8 p (11-5), 2. Mînerul Or. dr. P. Groza 8 p (9-5), 3. C.F.R. Cluj-Napoca 7 p (15-9),

4. Unirea Valea lui Mihai 7 p (11-6)... pe ultimele: 15. Rapid Jibou 4 p (4-15), 16. Voința Oradea 3 p (9-10).

SERIA A XI-a

Bradul Vișeu — Mînerul Băița 1-0 (0-0), Mureșul Ludus — CUPROM Baia Mare 3-1 (2-1), Unirea Selni — Mînerul Băițu 0-2 (0-2), Avîntul Reghin — Mînerul Baia Sprie 4-1 (3-1), Metalotehnica Tg. Mureș — Foresta Bistrița 0-0, Textila Năsăud — Oțelul Reghin 1-1 (0-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — Sticla Bistrița 3-1 (1-0), Mînerul Baia Borșa — Mînerul Rodna 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. AVÎNTUL REGHIN 9 p (13-7), 2. Mînerul Băițu 7 p (11-7), 3-4. Mînerul Băița 7 p (10-7), Oțelul Reghin 7 p (9-5)... pe ultimele: 14. CUPROM Baia Mare 4 p (7-9), 15. Unirea Selni 4 p (4-9), 16. Sticla Bistrița 3 p (7-11).

SERIA A XII-a

Metalul Sighișoara — Tractorul Brașov 1-0 (0-0), I.M.I.X. Agnita — Tractorul Miercurea Ciuc 3-0 (1-0), Metrom Brașov — Chimia Or. Victoria 2-0 (0-0), Progresul Odorheiu Secuiesc — Unirea Cristuru Secuiesc 0-0, I.C.I.M. Brașov — Mureșul Teplitza 0-0, Torpedo Zărnești — Nitramonia Făgăraș 1-0 (1-0), Textila Prejmer — Măgura-Mobilă Codlea 1-1 (1-0), Utilajul Făgăraș — Mînerul Bălan 6-2 (1-1).

Pe primele locuri: 1. TRACTORUL BRAȘOV 8 p (10-3), 2. Progresul Odorheiu 8 p (7-5), 3. Nitramonia Făgăraș 7 p (11-4), 4. Mureșul Teplitza 7 p (7-3)... pe ultimele: 14. I.C.I.M. Brașov 4 p (5-3), penalizată cu -2 p pentru neîndeplinirea, în campionatul trecut, a baremului fixat de F.R.F., 15. Mînerul Bălan 4 p (8-10), 16. Tractorul Miercurea Ciuc 1 p (4-12).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

RINȚĂ,

limită de meci scorul că a sint frecalilor camia). Numal e altul. In apărare ur, golurile u. Dar la divul (adică it al apă-E CAREN-E, ratările, Sportul acest sens a etapei, la Craiova erminat pe ze partida ilor Irosi-e aflate o ată stațio- 3-4 sau ducit din ratări. A mai veche ilii forma- acționează itînd că e cest lucru rii. Așa a a Vg. Mu- antrenorii egretau că mult în la ce a- calității ate schim- himbă op- tuile o ju- ar o apă- de solidă, acă are în ionică.

și de sim- t încă o nu poate performan- antrenorii luburi nu st lucru?). mbătă am re de acte ele foarte inamo — Timișoara t nedorite il jucători sfilnt nici or de teat de fap- ă întreagă arbitru în au accorai lbene (cel le la în- l) și unul eliminări- ia să fie l) iverveau fermitate, unor arer- erii flue- mai mult vorba de omir, care calificabil ra și res- în Capitală. ele de în- tot mai (ampionat) să așeară demnă de drastice, elate, față săvirșirea fidele de

in ALEXE

JAR

M

lor de la CE: Cursa olcan) rec- tiva. Cursa (Pătrașcu) rsa a III-a: perf. 1:32, a: 1. Gră- 1:28,9, 2. asa a V-a: perf. 1:28, 1-a: 1. Te- 1:28,1, 2. Cursa a (Arsene) na. Cursa a Costică) a. 3. Per- 1. Heracie 30,9, 2. Pa- rna a X-a: me) perf.

MOSCU

ȘTEFAN RUSU CÎȘTIGĂTOR LA DINAMOVIADA DE LUPTE

SOFIA, 27 (Agerpres). — La Pazardjik (Bulgaria), în cadrul Dinamoviadei de lupte greco-romane, în limitele categoriei 74 kg, pe primul loc s-a clasat românul Ștefan Rusu, urmaș de V. Zaporocenko (U.R.S.S.) și B. Velicikov (Bulgaria). Petre Dicu s-a situat pe locul 2 la categoria 90 kg, Cornel Chiriță (48 kg), Ion Tecuceanu (66 kg), Marian

Ștefan (52 kg), Ion Grigoraș (100 kg) s-au clasat pe locul trei. În concursul de lupte libere, dintre sportivii români cel mai bine s-a comportat Traian Marinescu, învingător la categoria 62 kg. Constantin Damaschin (74 kg), Aurel Panait (100 kg), Andrei Ianko (peste 100 kg) s-au clasat pe locul trei la categoriile respective.

GIMNASTUL ALEXANDRU NISTOR ÎNVINGĂTOR ÎN CECOSLOVACIA

În ultima zi a concursului masculin de gimnastică de la Banská Bystrica (Cehoslovacia), în finalele pe aparate, sportivul român Alexandru Nistor s-a clasat pe primul loc la cal cu minere, cu un total de 18,950 p. Pe locul doi la acest aparat s-au clasat, la egalitate, gimnastul român Romulus Bucuroiu și sovieticul Skakodur cu câte 18,725 p. Romulus Bucuroiu s-a situat pe locul 3 la inele cu 18,800 p.

„NOUTĂȚI” DE MARCĂ PE PODIUMUL C.M. DE VOLEI (f)

● Nici o echipă europeană în primele 5 locuri!

Ediția a 9-a a campionatului mondial feminin de volei, desfășurată în Peru, a stat sub semnul unor spectaculoase răsturnări de ierarhie în plutonul fruntaș. Cele mai importante ascensiuni le-au realizat echipele R. P. Chineze, Peru și S.U.A., clasate în această ordine pe primele trei locuri. Sînt surprinzătoare aceste noutăți pe podiumul „mondialelor”? Într-o oarecare măsură doar cucerirea medaliei de argint de către peruance (care alcătuiesc o echipă puternică, însă și favorizată de situația ei de gazdă), deoarece formațiile R.P. Chineze (cîștigătoare anul trecut a „Cupel mondiale”, la Tokio) și S.U.A. (locul 4 la aceeași competiție) erau deja plasate de specialiști între favoritele C.M. '82. Indiferent de unele rezultate contradictorii (de pildă: R.P. Chineză — S.U.A. 0-3, în serie, sau Cuba — S.U.A. 3-2 în turneele semifinale), datorate faptului că ele nu mai aveau importanță în clasamentele respective, valoric noua campioană mondială și medaliată cu bronz s-au situat deasupra întregului pluton, depășind de loturi excelente dotate fizic și tehnico-tactic. Voleibalistele chineze — înalte, mobile, practicînd un joc combativ în mare viteză — nu aveau cum să rateze, după părerea noastră, titlu suprem. Chiar dacă s-ar fi reînfrînt în finală (cum ar fi fost mai normal) cu americancele, acestea, la rîndul lor, dispunînd de o generație de excepție (media de înălțime a lotului se situează în jur de 1,84 m), ar fi meritat prezența în finală. Marile surprize ale ediției actuale le-au constituit căderile echipelor U.R.S.S. și Cuba, prima fiind campioană o-

limpică, iar cea de a doua deținătoare a titlului mondial. Surpriza sînt însă doar aparente, dacă ne gîndim la faptul că ambele au intrat într-un evident proces de întinerire a efectivelor în vederea Olimpiadei '84. De remarcat că dintre echipele europene nici una n-a intrat în primele 5 locuri (locul 6 — U.R.S.S., 9 — Bulgaria, 10 — Ungaria). În esență, se poate afirma că această ediție a C.M. a confirmat virtuțile tehnico-tactice și acrobatiche ale voleiului feminin asiatic și, deopotrivă, marea sa făcut de mai multe formații din cele două Americi. Așadar, Olimpiada viitoare va avea un pluton mai larg și mai compact de pretendenți la medalii.

Aurelian BREBEANU

S-A ÎNCHEIAT TURUL CICLIST AL BULGARIEI

● Mircea Romașcanu pe locul 8

Cel de-al 32-lea Tur ciclist al Bulgariei s-a încheiat cu victoria rutierului sovietic Leon Dezici, urmat în clasamentul final de Goetze (R.D.G.) la 1:37, Maumov (U.R.S.S.) la 1:45, Michalak (Polonia) la 1:55. Mircea Romașcanu a ocupat locul 8, la 3:23. Ultima etapă, Plovdiv — Sofia (201 km), a fost cîștigată de I. Roncev în 5h 35:16.

Pe echipe a cîștigat U.R.S.S., urmată de R.D. Germană. Formația României s-a clasat pe locul 6.

În turneul de handbal (f) de la Vilnius

ROMÂNIA — R. D. GERMANĂ 24-24

MOSCOVA, 27 (Agerpres). În cadrul turneului internațional feminin de handbal de la Vilnius, echipa României a terminat la egalitate, 24-24 (12-12), cu campioana mondială, reprezentativa R.D. Ger-

mane, și a întrecut cu 23-19 (14-10) selecționa R.S.S. Lituaniene. Într-o altă partidă, prima formație a U.R.S.S. a cîștigat cu scorul de 29-18 (13-8) în fața selecționatei de tineret a Uniunii Sovietice.

TURNEE DE ȘAH

MOSCOVA, 27 (Agerpres). — În turneul interzonal feminin de șah de la Tbilisi, după 9 runde, în fruntea clasamentului

se află Irina Levitina (U.R.S.S.), Zorica Nikolin (Iugoslavia) și Liu Shilan (R. P. Chineză) cu 5 puncte fiecare. Margareta Mureșan (România) se află pe locul 4 cu 4,5 puncte și două partide întrerupte.

● În urma disputării turneeelor interzonale de la Las Palmas, Toluca și Moscova, pentru următoarea fază a C.M. individual masculin de șah, meciurile candidaților la titlu, au obținut drept de joc V. Smișlov, G. Kasparov, A. Beliavski (toți U.R.S.S.), Z. Ribli, L. Portisch (ambii Ungaria) și E. Torre (Filipine). Calificații din oficiu mai sînt V. Korcnoi și E. Hübner.

LOTURILE REPREZENTATIVE DE TENIS DE MASĂ PARTICIPĂ LA CAMPIONATELE BALCANICE

În vederea participării la cea de a XIX-a ediție a Campionatelor balcanice de tenis de masă, ieri după-amiază au plecat spre Izmir (Turcia) următorii jucători: Eva Ferenczi, Olga Nemeș, Maria Alboiu (an-

trener — E. Procopecz), Ștefan Moraru, Eugen Florescu, Andras Fejér și Paul Haldan (antrenor — E. Băcioiu).

Întrecerile acestei ediții a competiției balcanice sînt programate între 29 septembrie și 2 octombrie.

În campionatul Diviziei „A” de tenis de masă

MECIURI ECHILIBRATE ÎN PRIMA ETAPĂ A RETURULUI

Campionatul Diviziei „A” de tenis de masă s-a reluat, sîmbătă și duminică, cu partidele primei etape a returului. S-au disputat doar 6 întâlniri, din seriile valorice secunde, deoarece din celelalte formații absenteau componentii loturilor reprezentative care se pregăteau pentru campionatele balcanice. Oaspeții și-au apărut cu dirzenie șansele, dovadă și scorurile înregistrate în majoritatea disputelor.

VOINȚA SATU MARE — TRACTORUL BRAȘOV (m) 9-6 și 9-4. Victorie pe merit a gazdelor, aflate în luptă pentru evitarea retrogradării. Victorii: Hodas 3+3 Makoldi 2+2, Murvai 2+2. Budujan 1+1, dublul Hodas, Makoldi 1+1 pentru sătmăreni, respectiv Cadar 2+2, Panaite 2+1 Badae 2+1, (Z. COVACI-coresp.)

CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ — TRICODAVA BUCUREȘTI (m) 9-2 și 6-9. Meci echilibrat, în care bucureștenii au valorificat, în ziua a doua, potențialul lui Gheorghe și Nicolae. Au punctat: Papp 3+4, Singiorzan 2+1, Hrișcă 2, Lărinț 1+1, dublul Papp, Singiorzan 1+1 pentru gazde, respectiv Gheorghe 1+3 Nicolae

1+3, Alexe 2, Stoica 1. (C. ALBU-coresp.)

MECANICA FINĂ BUCUREȘTI — C.S.M. BUZĂU (m) 9-0 și 9-0.

METALURGISTUL CUGIR — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ (f) 5-1 și 5-3. Gazdele și-au valorificat superioritatea prin victoriile realizate de Gabriela Dornic 2+1, Rodica Urbanovici 2+2, Tatiana Furtună 1, în timp ce de la mureșence doar Maria Losonci (1+3) a corespuns. (M. VILCEANU-coresp.)

C.S.M. BUZĂU — M.E.F.M.C. BUCUREȘTI (f) 1-3 și 0-5. Buzoienele au evoluat sub așteptări. Au punctat: Dorina Murea 1 pentru C.S.M., respectiv Anca Cheler 2+2, Carmen Găgeatu 1+2, Otilia Bădescu 2+1. (D. SOARE-coresp.)

C.S.M. IASI — SPARTAC BUCUREȘTI (f) 2-5 și 3-3. După eșecul din prima zi, iesețele s-au mobilizat, reușind să se impună în următoarea, datorită și aportului mai consistent al Adriannei Palmiuc. Victori: Mariana Gafta 2+3, Adriana Palmiuc 2 pentru gazde, respectiv Lidia Ilie 3+2, Popa 1. (V. DIACONESCU-coresp.)

VASILE MITRACHE (C.S.Ș. 1), VICTORIOS ÎN „CRITERIUL JUNIORILOR” LA CICLISM

Timp de patru zile (joi-duminică), pe șoselele din împrejurimile municipiului Constanța s-a desfășurat „Criteriul juniorilor” la ciclism. A fost o întrecere dinamică, mărturie fiind și media orară înregistrată pe cei 243 km: 39,700 km.

Victoria finală la această ediție a „Criteriului” a revenit talentatului reprezentant al C.S.Ș. 1 București Vasile Mitrahe, cîștigător a trei din cele patru etape ale competiției. Dintre toate secvențele cursei, merită amintită cea din ziua a treia de concurs: Constanța — Tariverde — Constanța (100 km). În această etapă, de la punctul de întoarcere s-au desprins din pluton trei rutieri — cei mai bine cotați tineri cicliști din țară, la ora actuală: V. Mitrahe, Z. Lorincz și Gh. Kleinpeter. Aceștia au gonit împreună o bună parte din etapă, către sfîrșitul ei desprinzîndu-se, într-un mod spectacu-

los, Mitrahe, care nu a mai putut fi ajuns pînă la sosire. Această acțiune s-a soldat și cu o medie orară ridicată: 42,900 km! Iată învingătorii celorlalte etape. Etapa I: Constanța — Mangalia — Constanța (80 km) — Gabriel Coloși (Voința Ploiești) 2h 08:32 — medie orară 38 km; etapa a II-a: contratimp individual (20 km) pe șoseaua Constanța — Basarabi — V. Mitrahe 28:30; etapa a III-a: Constanța — Tariverde — Constanța (100 km) — V. Mitrahe 2h 20:15; etapa a IV-a: cursă pe circuit, pe Bd. Aurel Vlaicu din Constanța (18 ture — 41,500 km) — V. Mitrahe în 08:55 — medie orară 36,700 km. Clasament general: 1. V. Mitrahe 6h 06:14, 2. Z. Lorincz (Torpedo Zărnești) la 1:46 min., 3. Gh. Kleinpeter (Voința Arad) la 1:48 min., 4. Tr. Trăistaru (C.S.Ș. 1) la 2:32 min., 5. V. Gocan (Voința Ciuș-Napoca) la 2:41 min., 6. G. Coloși (Voința Ploiești) la 2:41 min.

SPERANȚELE ATLETISMULUI

(Urmare din pag. 1)

obține victoria pe linia de sosire! Am văzut semifondiste — Mișică Junghiatu — „dubind” 800 și 1500 m pentru a aduce cât mai multe puncte. Am văzut și o junioară (în primul an) stabilindu-și recordul carierei în cel mai important (pentru ea) concurs al sezonului. Despre Daniela Costian vom mai auzi, cu siguranță. Brăileanca (acum la Dinamo), descoperită de același L. Leu care a dat-o atletismului nostru pe Anișoara Cușmir, a aruncat discul la 55,08 m, cu exact 4 metri peste vechiul record național de junioare, obținînd una din cele mai bune

performanțe mondiale ale categoriei de vîrstă.

Un meci bine pregătit este pe jumătate cîștigat. Chiar dacă adversarul este favorit. Ne bucură că atleții noștri s-au dovedit mai buni în primul rînd psihic, ne bucură pentru că este vorba de atleți tineri, în formare, care trebuie să crească fără complexe. Inferioritatea apriorică vizavi de performerii străini a vămuț în timp progresul și rezultatele multor talente autohtone. Să sperăm că victoria prestigioasă în compania unui partener redutabil va reprezenta un stimul moral care va marca evoluția viitoare a generației lui Margău și Costian.

FOTBAL meridiene

Returul primei etape în cupele europene

Astăzi seară, și mine au loc meciurile retur din prima etapă a cupele europene intercluburi. Firește, în afara întâlnirilor echipelor noastre, și altele suscită un interes deosebit. În C.C.E., T.S.K.A. Sofia

— Monaco (în tur 0-0), Ajax — Celtic Glasgow (2-2), Llenfield — Nandori Tirana (0-1), Sporting Lisabona — Dinamo Zagreb (0-1) ș.a. Liverpool, care joacă astăzi seară, nu are nici o problemă pe teren propriu după ce a cîștigat cu 4-1 meciul tur cu Dundalk. În CUPA CUPELOR, reține atenția jocul dintre Paris St. Germain — Lokomotiv Sofia (în tur 0-1), care are loc astăzi seară, iar mine partide strînse se anunță a fi cele dintre Bayern München — Torpedo Moscova

(în tur 1-1), B.K. Copenhaga — Dynamo Dresda (2-3), Panathinaikos — Austria Viena (0-2), Meciul Tottenham — Coleraine (care are loc azi) nu pune la îndoială calificarea formației engleze (în tur 3-0). În CUPA U.E.F.A., astăzi seară sînt programate trei partide: Admira Viena — Bohemians Praga (în tur 0-5), în care vienezii se pot considera eliminați, Lokeren — Stal Mielec (1-1) și Levski Spartak — F.C. Sevilla (1-3). Celelalte confruntări au loc mine.

Sancțiuni aspre pentru A. E. K. și F. C. Köln

După cum se știe, meciul tur din Cupa U.E.F.A. dintre A.E.K. și F.C. Köln, întrerupt din cauza unei pene de curent în ultimul minut (la scorul de 3-3) a avut repercursiuni. U.E.F.A. a sancționat clubul ateniian (cu 3000 de dolari) pentru atitudinea nesportivă a spectatorilor, care au aruncat pe teren petarde, iar pe F.C. Köln (cu circa 800 de dolari) pentru că jucătorii vest-germani au refuzat să părăsească terenul, după ce arbitrul (care așteptase 45 de minute restabilirea curentului electric) hotărîse — conform regulamentului — rejucarea partidei. Așadar, mine, la Atena, A.E.K. va înfrînti din nou pe F.C. Köln, iar returul este programat la 6 octombrie, la Köln.

Campionate

BULGARIA (et. 5). În fruntea clasamentului se află Levski Spartak și T.S.K.A. cu câte 8 p. Spartak Plevna 7 p. Trakia Plovdiv — T.S.K.A. 1-1, Lokomotiv Sofia — Petric 1-1, Vrața — Levski Spartak 0-0. SPANIA (et. 4). C.F. Barcelona — Zaragoza 1-1, Bilbao — Sevilla 2-1, Santander — Real Sociedad 1-1, Real Madrid — Atletico Madrid 3-1, Salamanca — Gijon 0-2. În clasament conduce Real Madrid și Bilbao cu câte 7 p. C.F. Barcelona are 5 p și este pe locul 8! În cursul meciului cu Zaragoza, Bernd Schuster (C. F. Barcelona) a suferit o comotie cerebrală, iar Maradona, după o întindere musculară, va fi absent 15 zile! IUGOSLAVIA (et. 8). În clasament conduce Dinamo Zagreb

cu 14 p, urmată de Partizan Belgrad 11 p și Sarajevo 10 p. R.F. GERMANIA (et. 7). Leverkusen — Stuttgart 0-3; Karlsruhe — Hertha 1-1; Düsseldorf — Köln 2-6; Bremen — F. C. Kaiserslautern 3-0; Bochum — Bayern München 0-0; Frankfurt pe Main — S.V. Hamburg 1-1; Bielefeld — Mönchengladbach 4-2; Braunschweig — Schalke 1-1; Nürnberg — Dortmund 3-2. Clasament: 1. V.f.B. Stuttgart — 12 p; 2. Bayern München — 11 p; 3. S.V. Hamburg — 11 p. ANGLIA. Aston Villa — Swansea 2-0; Liverpool — Southampton 5-0; Manchester United — Arsenal 0-0; Notts — Ipswich 0-6; Stoke — Luton 4-1; Tottenham — Manchester City 4-1. Clasament: 1. Liverpool — 17 p; 2. Manchester United — 16 p; 3. Watford — 16 p.